

2018年12月 8日

中共达拉特旗委员会新闻中心 主办

星期六 农历戊戌年十一月初二 第 202 期(总第 6196 期) 內准印 15-085/S 号 本报网址:http://dlt

# 我旗组织收听收看全区第四季度 安全生产工作电视电话会议

5日,全区第四季度安全生产工 作电视电话会议召开。自治区党 委常委、常务副主席马学军出席 会议并讲话

会议通报了当前安全生产 形势,并对下一步工作进行了安

会议要求,各地区各部门要

家口市重大安全生产事故教训, 时刻保持高度警惕,不断强化风 险意识,严格隐患排查治理,坚 决守住发展决不能以牺牲安全 为代价这条"红线",切实做好

当前安全生产工作。
会议强调,要坚持"党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追

以: 主付 巨仃业必须官安全、管业务必须管安全、管生产必须 管安全"; 坚持推动企业客实好 安全生产主体责任, 牢固树立 "抓好安全就是最大经济效益" 加罗女主机走版人完訂水無 的理念。要认真落实"五个常态 化"要求,抓住"想不到。管不到、 治不到"的薄弱环节,狠抓问题 隐患整改不放松,抓严抓实执法 检查,坚决遏制重特大事故发 生,以安全稳定和谐的环境迎接 庆祝改革开放 40 周年活动,为 全区经济社会持续健康发展提 供坚强的安全保障。 旗委副书记、政府旗长王

兵,旗委常委、政府副旗长苏智雄,达拉特经济开发区管委会副 主任陈愿及安委会各成员单位 负责人,在我旗分会场聆听会议

### 全市个体私营经济组织党建工作 现场观摩推进会在我旗举行

本报讯 (记者付银兰)12月 5日、全市个体机需各紧组织党 建工作理场观摩推进会在我脑 等行。自治区党委组织部组织三 处副处长杨存贵。自治区工商局 区市公有制经济组织团工委书 记费额,市委组织部副部长,非 公经济组织和社会组织党工委 书记乌东,市工商局党组书记, 居长王仁全、挑委副书记,进 长王兵、旗委简书记,基 任 平,副旗长杜晓彦、各旗区相关 即间负责。 部门负责人及受表彰企业代表 共 70 人参加了会议。会议由市 非公有制经济组织和社会组织 党工委副书记、市工商局副调研

员贾宽良主持。 苏振平在会上致欢迎词并

指出、脑警经济社会的不断发展, 按此事公有创经济在县域经济 连和规模不断社大、基公企业的数 量和规模不断社大、逐渐放决定 建工作的新观域。面对非之经济 的廉勤发展,我旗站海坚持以党、 建工作统新业公经济各项工党、 造工作统新业公经济各项工党、 提工作、等等。 是工作、等等。 是工作、是工作、是工作、 是工作、是工作、 是工作、 是工作 指出,随着经济社会的不断发展, 经验交流,为我旗创造了一次难 得的学习机会,对进一步推进我 旗非公有制经济党建工作,具有 十分重要的意义。我们将以贯彻 落实本次会议精神为契机,认真 总结、查找不足,取长补短、创新

思维,扎实推进我旗非公有制经 济党建工作,实现党的建设和非

提出三点要求:一是要深化认识, 凝聚共识,切实增强做好新时代 个私经济组织党建工作的责任感

和使命感;二是要明确要求,把握 重点, 扎实推进个私经济组织党

重点,其实推进个私经济组织党建工作席从开展;三是要解放监建工作席人开展;三是要解放监想、政车的游、积新提升个私经济组织党建工作科学化水平。五仁全校超知领建市团建市团排行。同时,对获得2018年度支持个体私营经济组织党建市团基先进集体、优惠公准等建于行支影、部分加区、企业代表进行了交流发言。全体与会人员实地观摩河兴安市、四季青农牧业开发后,竟全专数、第二年中报公司党支第、四季青农牧业开发后,同党支第、四季青农牧业开发后,同党支第、响沙西业中积公

限公司党支部、 司党委个体私营企业党建带团建 工作模式。

## 自治区应急管理厅副厅长巴利平来我旗 检查指导防凌工作



本报讯 (记者张芳)12月5 来我施检查指导黄河防凌工作 梅季剧书记,政府旅长王兵,显 长刘文及市旗有关部门负责人陪

它利平一行目尤来到寅刊吉 格斯太镇翟二圪旦险工段,看到工 人们正在紧张施工,大型机械辅助 作业,加紧对冲淘堤坝进行抢险加 固。巴利平强调,要进一步加强险

工险段的抢险加固,不断提升汛期 的应对能力

松斯大召传梁浮桥, 召传梁险工段 格斯太石龙家浮桥、石龙栗陵山皮 和树林石馆二贵龙旦处工民。实地 查看了浮桥的拆除情况、认真了解 我旗黄河防凌工作开展情况,并听 取了相关负责人对当前黄河防凌 形势的介绍、详细了解了防凌责任 落实、应急预案制定、抢险物资准 备、值班巡查等工作开展情况。

检查中,巴利平强调,黄河防 凌事关广大人民群众的生命财产 安全,做好黄河防凌工作责任重 大,各级各部门一定要充分认识做 好黄河防凌工作的重要性和紧迫 好黄河防凌工作的重要性和紧迫 住、要全面意实各项涉及责任制 切实做到分工明确,任务落实,责 任到人,为做好黄河防凌工作提供 强有力始组以保障。 巴利平要求,要全面完成对 浮桥等行凌障碍的拆除工作,为黄

河平稳封河创造条件;要进一步加 强凌情监测和信息报送工作,及时 掌握凌情的最新动态。为防凌决第 和指挥调度提供科学依押:要加强 防凌队伍建设和抬险物资储备、为 防漆以伍建设和抢险物资储备、为 防凌工作提供基础保障;要加强上 堪巡查力度;特别是要加强对薄弱 堪段,除工险段的防守力度,真正 做到严防死守,确保黄河达拉特段 顺利时,确保广大人民群众的生 命财产安全。

#### 王俊峰到我旗危化企业 检查指导安全生产工作

本报讯(记者张芳)12月6日至7日,自 治区应急管理厅厅长王俊峰到我旗危化企业检查指导安全生产工作,通过与企业负责人座谈、 实地查看等方式全面了解我旗危化企业安全生 产工作开展情况。旗委副书记、政府旗长王兵 旗委常委、政府副旗长王平以及市旗相关部门

负责人陪同检查。 王俊峰一行首先来到亿利化学工业有限

王俊峰一行首先来到亿利化学工业有限 公司,与企业负责人继续,并听取相关情况的汇 报。王俊峰指出,企业要加大目查力度,全面排 查整治安全隐患,强化工作举措,推动企业平 稳,安全运行。 随后,王俊峰又到鹿达气体有限责任公司 和中石油加油站是行来地检查。实地查看气 罐、油罐。每到一处,王俊峰都要详细了解企业 安全风险隐患点以及应对措施,安全学习增加, 不会心与海塔和工雕盆绘则工 不G能处地 久存论 安全应急演练开展等情况。王俊峰指出,各危险 化学品从业单位要认真吸取张家口事故教训,

化学品从单位要认真吸取张家口事故教训, 報抓落实企业安全生产主体责任,对排查出来 的安全隐患,及时设法修补福润,并建立长效机 制,进一步提升安全生产能力水平,分推动地区 经济高明量投票做出里大的贡献。 王修蜂要求,企业在发展过程中要算杆三 管本。一、要算杆企业效益账。安全生产是企 业的生命我,安全生产工作抓好了受益的是企 业,如果企业缩不好安全生产。出了事故,企业 水型果企业缩不好安全生产。出了事故,企业 不光要承担巨额的粪后费用, 还要承担相应的

法律责任和行政处罚,也将给社会声誉带来负面影响,给企业带来的损失是不言而喻的;第 二、要算好政治账。作为中国的企业、不管是目 有企业还是记音企业,都要取以党的领导。 在企业不是任营企业,都要取以党的领导。 福利,把安全生产作为企业最大的效益,放在心

條例, 证安至至广中为严业股大的效益, 放在心上,抓在手上落至。算好瓦下人幸福服。企业 一旦发生事故, 受害的往往是企业的一级员工, 条生命的部法, 会给他的家庭带来巨大甚至 是毁灭世的打击, 生命是不能用金钱来需量的。 不是赔付了多少钱就可以了事, 一条性命是多 少钱都使回不了的。企业要以实进起安安生 产主体责任, 对自己负责, 对社会负责, 对员工 命责。

负责。 王俊峰强调,安全生产预防为主。各级各 "当",少十分吹笼,强化危化品生产、 急演练,扎扎实实做好安全生产工作,推动安全 生产工作再 上新台阶。

### 我旗召开近期几项重点工作调度会

本报讯(韩茹)12月6日,我旗组织召开 加会议。

加云区。 会议听取了市场监督管理局、兽医局相 关负责人就食药安全工作及非洲猪瘟疫情防

关负责人就会窃安全工作及非洲猪瘟疫情防 注工作开催疗的汇报。 王兵指出,针对当前存在的问题,各级 各部门要进一步统一思想、突出重点。强化精 能,进一步班形整改落实,功实以严的要求和 实的作风抓好当前各项重点工作。确保高质 量实成各项目标任务。 王兵强则,各级各部门要进一步指高政 治站位、强化责任担当,增强紧迫感、以扎实 有力的举情。认真开展好食品的品安全监管 和非洲猪瘟防控工作。要强化组织领导,严

格落实属地管理责任、部门监管责任和企业 格洛实属地管理货任、部门监管货任和企业 主体责任、严明工作纪律、进一步强化工作 措施,形成一级抓一级、层层抓落实的工作 格局。 要严格市场监管、不断加大执法查处 力度、特别要加强对流动掉贩的监管力度, 严厉疲处各项违法行为。要坚持问题导向, 进一步加强职能部门协作、强化管促验查与 即念执计。严观收益、并且机等第一样和 

多集通。多形式地加大对铁站的站安全和非 州猪畲筋按的宣传力度,让公众对食品劳品 安全的"担心"转化为"放心",确保公众饮食 用药安全。 进一步落实河长制。压实防凌责任、切实加强 进一步落实河长制。压实防凌责任、切实加强 时野更求各苏木馆要加快进度。创新和制,确保 子安全之资金收益。 在年底之前完成土地确权颁证工作。

#### 土地流转敲开致富门

鄂尔多斯晚报记者 刘俊平

达拉特施昆灵市的农业大旅,优质耕地面 纪念市的 20%, 粮食产量占全市的 40.8%。 位于达越东部的白泥井镇,总耕地面积 18 万 亩,土地平坦,肥沃,是达旗重变的产粮区。 改革开始初期,这里的农民!"面朝黄土等 朝天"。瑞尽全力解决温饱问题。随着时代的发 根心们不安于现状,在吃饱穿暖之后,思谋着 如何富裕起来。于是,在上世纪 90 年代末,白泥 排售率先开始零星的土地流转。"当时,受限于 相棒(和實际、土地游转的级量相对较少。"白 机械化程度低,土地流转的数量相对较少。"白 泥井镇海勒苏村村主任石根小回忆说。

从 2007 年开始,现代农业在白泥井如春潮 涌动,一个个大型喷灌的落地,为土地流转奠定

100 万元以上

100万元以上。" 台海并镇侯家营于村村民杨四兰是贫困 户,妻子在前两年患端,看病花了不少钱,于是 他将自己的 12 亩土地全部流转出去,这样便可 以全身心地外出打工,每年"双份收入"达到 2 万多元。"通过土地流转,我将自己的土地承包, 出去,再等附近企业当产业工人,收入也不错。 15 世越来越好!"杨四兰告诉记者。 近年晚春年天社协校上海州即任办地

口」也感来感好: 物归二亩环记看。 近年来,侯家营子村始终注重把现代农业 与"美丽乡村"建设相结合,依托良好的现代农 司 美丽乡村 建设品语言,依允民好的现代依 业基础,立足发展富民经济、建设美丽乡村为目标,全村3万亩土地,流转面积达到了2.7万亩,并建成了大学生创业基地,引进涉农企业4

高了。 行棋观大势,落子谋全局。自农村土地流 行棋观大势,落子谋全局。自农村土地流 行城观火势,落于谋全局。自农村土地流 转后,已起非镇各村庄级了新舰,一株除新药瓦 房摊跌在绿树丛中,田野里的往稼长势茂盛,集 中连片,一眼望不到边。大型机械化为水喷灌, 烟目忘む北来,经歌曼姆协密在田里。 如今,围绕乡村振兴战略,白起非镇各级 资委,政府以更高站位、更宽视野把土地流转 号间高深入,促进农村生产,生活、生态、文化等 经新联中,其它假新能量。

释放出更大富民新能量

(转自《鄂尔多斯晚报》)

